

150人大詩班及40人室內樂管弦團獻唱古今中外名曲

包括音樂大師莫扎特、黃安倫、金希文、蕭泰然經典創作

表演者 Performers

袁孝殷女士
Maestro Sharon Yuan



指揮一百五十大詩班
Conducting 150-Voice Choir

- 1985年獲曼哈頓音樂學院碩士學位。
- 畢業管弦樂創作獲全校最佳作曲獎。
- 1989年發表清唱劇《腓立比之歌》，獲國際杜威大學基金會頒發「傑出藝術成就獎」。
- 曾擔任「角聲」假卡內基音樂廳舉行的「關懷社區音樂會」百人合唱團指揮。
- 創辦悅悅小集合唱團，並擔任該團音樂總監。
- 1992年在華盛頓歌劇院擔任合唱指揮，演出作曲家金湘的歌劇「原野」。

俞閻路得女士
Ms. Ruth Yim



合唱團鋼琴伴奏
Choir Piano Accompanist

- 畢業於上海音樂學院。
- 曾在香港海外神學院教授鋼琴。
- 曾任多屆「關懷社區音樂會」的籌備委員及綵排鋼琴伴奏。

周蓓小姐
Miss Betty Zhou



小提琴獨奏
Violin Soloist

- 茱麗亞音樂學院先修班學生。
- 在小提琴和鋼琴比賽中獲獎無數。
- 曾與不同樂團合作演出。

張詩賢先生
Mr. Samuel S. Cheung



鋼琴伴奏
Piano Accompanist

- 曼哈頓音樂學院鋼琴系碩士。
- 曾在英國劍橋大學從事音樂研究。
- 在歐美及世界各地鋼琴演奏及伴奏。

關懷 Community Benefit Concert 社區音樂會

陳麗嬋女士
Ms. Li-Chan Chen



女高音
Soprano

- 曼哈頓音樂學院音樂表演系碩士。
- 在夏威夷、密切根等歌劇院表演歌劇。
- 執教於新澤西州羅格斯大學音樂藝術學院。

朱佩舜女士
Ms. Silvana Chu



女中音
Messo Soprano

- 獲曼哈頓音樂學院碩士學位。
- 活躍於歌劇和聲樂表演舞臺。
- 曾在「角聲」假卡內基音樂廳主辦的「關懷社區音樂會」中獨唱。

朴聖天先生
Mr. Sung-chun Park



男高音
Tenor

- 布碌倫音樂學院碩士。
- 近年獲得數個聲樂大獎，包括「歌劇索引聲樂比賽」第一名等。
- 活躍於歌劇和聲樂表演舞臺。

麥約翰先生
Mr. John Maxham



男中音
Baritone

- 曼哈頓音樂學院音樂表演系碩士。
- 在三藩市、柏克萊等歌劇團擔綱演出多劇。
- 在歐洲的歌劇中擔任主要角色。

愛動心弦

Expressing Love to Touch People's Hearts



怡康精兵 老當益壯

步行籌款創佳績

角聲國際董事陳惠嫻

四月二十八日，紐約角聲總部為使命中心增建而舉辦的步行籌款，已完滿結束。當日，大會頒發了籌款最高的優勝隊伍和個人獎項；其中，「怡康精兵隊」得了隊伍獎亞軍和長者組個人獎冠軍，名列前茅，並創下籌款佳績，值得嘉許。

「怡康精兵隊」是法拉盛中心的長者團契組織之隊伍。在二月初，眾長者們獲知即將舉行步行籌款，立刻踴躍支持，其中十位自願作步行隊員。二百元的數目不算太大，然而對於一些長者來說，仍有一定難度。但當消息公佈之後，一位較有經濟能力的長者，承諾捐出二千元給怡康

隊，即平均贊助每人二百元。由於籌款二百元者均可獲大會贈送風衣一件，因此，隊員還未開步，風衣已成囊中之物，立時士氣倍增。

隨後，隊長不斷為隊員打氣。每周收集捐款資料，在星期二聚會時公佈「本周籌款進帳」，節節上升。大部份長者都向兒女、晚輩「打荷包」，當然不會「跣釘子」。

雪婆婆榮膺長者籌款冠軍

其中一位長者雪婆婆更勇氣十足，在她所居住的長者大走廊、電梯和大堂，每遇到鄰舍好友，便單刀直入，「無一倖免」。雪婆婆每星期回到怡康聚會，都把認捐表填得滿滿的，贊助款額二元、五元、十元不等。當她把數十元現金交帳之後，隨即又取新的認捐表繼續努力。

雪婆婆分享她的募款經驗說：「每次走出家門之前，總先向神祈求，賜我勇氣和口才，好讓我能夠開口向遇見的鄰舍募捐。」

由於她的態度誠懇，天父給她智慧和口才，每次出差，都有進帳。直到步行前的一個星期，雪婆婆已經籌得一個很可觀的數目，納入怡康精兵隊的名下，全隊籌款竟然有五千六百多元。

在報名過程中，有一位長者因身體原因要退出隊伍；然而，他仍托家人把捐款送來。一人退伍，但有三人加入，怡康精兵隊陣容反而加強。

當天，主席公佈長者組個人組冠軍得主是雪婆婆時，全隊都雀躍歡呼，雪婆婆更是驚喜萬分，不知所措。跟公佈隊伍比賽成績，怡康精兵隊獲得了亞軍。以平均年齡六十五歲以上的長者而言，真是喜出望外；對雪婆婆來說，更是雙喜臨門。上帝使用這群可愛的長者，成就了一件美事。◎



雪婆婆為角聲籌款不遺餘力。



聚會的時刻，但今天的不同之處，是角聲同工徐麗芳和 Time Square Church 的 Anita 姊妹，為單親母親們準備了一個特別聚會 --- 在母親節的日子裏，表揚這些單親母親的偉大。

二十多位母親和她們的孩子來到聚會當中。可愛的小朋友都穿上了印有「I Love Mom」的T恤。聚會上，孩子們為母親唱歌，表演樂器，雖然他們獻上的並不是嫺熟的技能，但母親們臉上流露的笑容，足以看出她們心裏所感受到的欣慰。(左圖)

Time Square Church的Tiffany姊妹，在聚會中回憶了她的母親養育三個孩子的艱辛，而當她講到母親是如何在生活的艱苦中，以一顆寬容、溫柔的心為她豎立榜樣，教她如何做有愛心的人時，更是潸然淚下。

阿玲姊妹也見證了主耶穌如何用愛改變她，和以前對母親的不理解，並在人面前請求母親原諒自己。她的真心觸動了在場多位母親的心弦。她和母親的擁抱，更見證了祇有來自耶穌的力量，才有可能融化人世間一切的怨恨，作出愛的傳遞。

歌聲與樂韻飄揚，心聲和淚水交織之下，這次的母親節特別聚會，給現場的各位母親和子女，帶來了一段溫情洋溢，愛意瀰漫的時光。這個聚會，也是一個令人難忘的聚會。

母親的愛和無私總是能喚醒人內心深處的感恩和溫暖。不論生活環境如何，做母親的總是希望將最豐富的，最好的留給自己的孩子。在此，我們向每一位母親致敬，並送上衷心的感謝。☺



上圖：阿玲的母親聽到阿玲見證耶穌如何改變她時，頻頻拭淚。
下圖：阿玲擁抱著母親，要求原諒，令人動容。



笑淚交融 特別的節目 獻給特別的母親

Karen

每一年中有些日子，人們都以同樣的歡樂去慶祝，像聖誕節、新年、生日聚會等... 而有些日子似乎要凝聚特別的感動來作紀念。

五月十二日星期六，又是紐約角聲單親母親團契在恩典廊



法拉盛角聲中心 父親節音樂佈道會

法拉盛角聲同工

今年六月十五日星期五晚上七時至九時，法拉盛角聲中心舉行了一場父親節音樂佈道會，到場的成人與孩子五十餘人。首先劉慧寧姊妹帶領開心的親子活動，接著就是何畢敏芝師母主持的音樂佈道會，請何蔚麗牧師作開始的禱告。這次音樂佈道會，以作曲家董龍璨弟兄創作的詩歌為主，因此，會上並介紹了在場的董弟兄的母親。

何畢敏芝師母率宣聖會活水禮拜堂敬拜讚美小組，以董龍璨弟兄創作的「讚美歌」開場：「日頭月亮你們要讚美祂，放光的星宿要讚美祂，天上的天和天上的水，你們都要讚美，讚美祂！歡唱讚美神。」

緊接是「我們相聚在神的殿堂」：「我們不必為明天憂慮，有主把我們放在心上，我們不必為未來憂傷，聖經裏有無盡的寶藏。」大家又滿心喜樂地向主高歌：「慈愛的天父我們感謝你」，讚美祂的慈愛和信實：「從日出到日，從現時到永遠，我們是草場上的羊，祂的慈愛存到永遠，祂的信實直到萬代！」

董龍璨弟兄是上海音樂學院畢業的專業鋼琴、作曲音樂家，他的作品植根於中華文化的土壤，以華人喜聞樂見的音樂風格，寫出了新時代的讚美詩。他以最深情的旋律，敘述自己的心路歷程；用優美的樂曲，歌頌創造天地萬物的神，奏出生命的樂章。

董龍璨弟兄曾居住紐約十八年，之後遷到鹽湖城猶他州叢山中。他譜寫了近百首雅歌，題材有對故鄉的思念，對母親的情感，對新家園的祝願，尤有對造物主的歌頌和讚美。近日他赴中國大陸去宣教與聯繫音樂創作事工，並製作了三個專輯：「今生的唯一」、「你的愛」、「尋」。

雖然身處中國，但他特別透過錄音，與紐約的朋友心靈交流。他說：「音樂是上帝創造的，我只是藉著祂的創造物來讚美祂，向祂傾吐訴說，更用歌聲來向祂獻上感恩！」為紀念父親節，董弟兄還有一段有關父親角色的談話，也藉詩歌「十字架下」來勉勵所有的家庭，以愛相聚在十字架下：「我曾經為夢想東拼西殺，看慣了人生路，秋月春華，無情的歲月在悄悄流逝，嘆一聲空垂淚，看夕陽西下。如今我站在十字架下，心中的甘泉，是耶穌的話，我不再憑血氣，去浪天涯，十字架引我，到主的家。讓我們相聚在十字架下，新生命多豐盛，多麼瀟灑。」

何治平牧師並在佈道會中作短講。他說：耶穌來了、耶穌成了、耶穌近了，呼召我們跟隨主耶穌。人活在神的面前，在神的恩典中，祝福、平安、勝過苦難。主耶穌扛起所有人的罪，在十字架上已得勝，羞辱已成榮耀。

我們只有日日數算主恩，何畢敏芝師母也以自己的國畫山水意境，配合點綴著這首詩歌「感謝啊，造物主！」結束這場溫馨感人的聚會。◎



何畢敏芝師母(右二)與讚美小組在法拉盛角聲中心的音樂佈道會中獻唱。



加拿大角聲 感恩15年晚宴

加拿大角聲同工

加拿大基督教角聲佈道團，在六月三日及六月三日晚上，分別以粵語及國語進行了「號角感恩十五年」感恩暨籌款晚宴。第一晚有近七百位來自不同教會及機構的牧者、長執及弟兄姊妹出席，整個場地，座無虛設，嘉賓濟濟一堂。第二晚的支持者也有二百四十多人。

在神的帶領和會眾的支持下，兩次晚會共收到奉獻七萬餘元。這筆奉獻，在扣除必要開支之後，將作為支持加拿大角聲的購址、營運及發展事工之用。

雖然兩晚的節目內容略有不同，但會上同樣放映了兩套影片。首先是《號角月報》的「感恩篇」，講述從不可能到可能的購址神蹟。隨後更邀請《號角》同工上台，逐一分享在購址這件事上的見證和感受；到會者聞言，無不感動和讚嘆神的供應奇妙。至於另一套則是《號角月報》的「發展篇」，主要是介紹加拿大基督教角聲佈道團未來的發展路向。

在六月三日晚，美國基督教角聲佈道團的董事以及各分會的事工主任，合共二十多人，均成了當晚的特別嘉賓。這些角聲負責人，都一起走到台上向與會的賓客敬酒，感謝

各界對加拿大角聲的支持。

是晚的主要項目之一，是一個精心設計的頒獎禮。其中基督教角聲佈道團國際董事會主席李吳淑儀、總幹事勞伯祥牧師、副總幹事葉啟明牧師及周簡艷珍、南加州角聲事工總監李偉強牧師、三藩市角聲事工主任黃森泉牧師等，更應邀上台當頒獎嘉賓。

得獎者均在過往十五年，對《號角》作出過特別的貢獻的機構及人士，包括獲「VIP獎」(Very Important Printer) 承印《號角》十五年的世界日報；獲「最佳鄰舍獎」的恩典福音堂及使者協會；獲「最佳拍檔獎」派報十五年的義工張偉國伉儷，以及為《號角》主領聚會的電視新聞主播蘇凌峰、周浩輝；獲「最佳支持獎」的長期作者古潔明及廣告客聯邦眼鏡、霍應昌。另外還有三位得獎者，是從開始就在《號角》服事的董事孔祥炯和韋邱佩芳、《號角》主編李鄭玉珊。

應邀在六月十日晚分享的麥希真牧師、李仲倫牧師、黃智奇牧師均對《號角》的事工大表支持，他們都認同，這份報紙在福音預工上扮演著一個重要角色。

角聲十五載，主恩情滿載。再次感謝眾教會、眾機構、各位牧者與弟兄姊妹對《號角》的支持、奉獻和代禱，往後的日子，仍需要大家同我們一齊攜手，為福音而努力。榮耀歸於神。◎



上圖：隸屬加拿大兩個不同電視台的新聞主播周浩輝(左)及蘇凌峰(右)，因合作為號角主領聚會而獲最佳拍檔獎。
下圖：麥希真牧師不單自己支持號角，連麥師母亦為號角執筆寫稿。

